

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета

Основана 10 марта 1931 г.

Пятница, 11 января 1991 года

№ 6 (15340)  
Цена 5 коп.

Точка зрения

## То к богу, то к черту...

В СТРАНЕ все есть и в то же время ничего нет. Все близко, как локоть, да не укусишь. Как приходит новый лидер, так принимается за реформу. Наломает дров, его по шапке, а народ расхлебывает кашу. Разве можно было приступить, не имея четкой и ясной программы действий, к перестройке! Вот и бросаемся из одной крайности в другую: то к богу, то к черту, то к бездумию. Довольно уже экспериментировать на живом советском человеке!

Выход один: гражданская солидарность всех слоев населения, наций и народностей, опора на коллективный разум и соборные силы. Хватит нам ждать помощи извне. Надо каждому работать качественно, продуктивно, рентабельно. В стране не хватает промышленных и продовольственных товаров, а мы сокращаем производство бытовых приборов, одежды, тканей, консервов, молочных и мясных продуктов. Да сейчас надо на фабриках и заводах, на стройках вводить двух- и трехсменную работу!

А у нас довели до одной смены с множеством выходных и праздничных дней. Вдобавок идет сокращение рабочих, целые линии замирают или встают. В данной обстановке какие нужны Советы, чтобы покончить с хаосом!

Во-первых, полноправные, деятельные, с одним председателем, ответственные за свои решения, работающие на научной основе. Пусть решения принимают коллективно, но ответственность будет персональной.

Во-вторых, не создавая новой политики, идеологии, культуры, искусства, Советы не должны рушить до основания действующие. А создавая новое, вести решительную борьбу за искоренение таких негативных явлений, как преступность, национализм, теневая экономика.

В-третьих, надо решительно повернуться лицом к молодежи, взяться за нравственное формирование личности молодого человека. И в то же время не оставлять одних перед трудностями пенсионеров, ветеранов, инвалидов. Они положили на алтарь Отечества силы и здоровье, а получают — остались у разбитого корыта.

И в-четвертых, надо быстрее найти гражданское согласие, но не «стабилизировать», как некоторые говорят, положение, а решительно оживать на всех направлениях экономику, политику, идеологию, культуру.  
А. КОВАЛЕНКО.  
г. Лыткарино.



## Горячий хлеб

... Задумываемся ли мы над тем, сколько рук работающих приложено к тому, чтобы на наш стол лег ароматный хлеб?

Хлебороб пахал, сеял, убирал колосья, сушил и веял зерно. Мельники превращали янтарь поля в высококачественную муку. Железнодорожники доставляли ее по разным адресам.

Люберецкий хлебокомбинат. Мимо него нельзя пройти, не соглотнув слюну: уж слишком аппетитен запах, вылетающий из жарких цехов на улицу!

Входим в цех хлебобулочных изделий. Здесь в сутки выпекают 30 тонн батонированных и мелкоштучных изделий — булка ситная, ярославская, калач, обсыпанные рожки, булка докторская. Каждому тесту свой ре-

цент. Следят за рецептами строго, чтобы изделие соответствовало требованиям ГОСТа, качеству. Чтобы произвести столько хлеба, вокруг печей за двадцать четыре часа крутятся 80 человек.

«Вы взяли в магазине батон? Так знайте же, что вышел он из-под рук мастера Елены Викторовны Власовой (на снимке), пекаря Анны Сидоровны Чернышевой, тестомеса Нины Евгеньевны Меркуловой, стаж работы которых в горячем цехе исчисляется десятью и двадцатью пятью годами.

... Проверит мастер качество и дает добро на отгрузку хлебной пахучей продукции в машины. Здесь же приступают к работе грузчики (на фото Ю. П. Апарин и Е. И. Аверьянов). Пошла машина в магазин к нам, потребителям-покупателям.

Спасибо, хлебопеки!

## Везде бы так

В первый рабочий день января начали посадку огуречной рассады в тепличном комбинате «Пойма» колхоза имени Дзержинского на площади 0,5 га. Почин положен в бригаде Т. А. Аношкиной.

Рассаду пчелоопыляемых сортов вырастили звенья Н. В. Проиной, А. Н. Павловой, З. Т. Митровой, Т. И. Кулагиной, Т. А. Хановой, Л. П. Шишкиной, З. В. Сазоновой, В. В. Соколовой. 600 тысяч молодых растений в горшочках, принятые колхозной комиссией с оценкой «хорошо», ждали нового «местожительства».

На следующий день вместе с овощеводами защищенного грунта в посадке во всех пяти бригадах участвовали работ-

ники разных подразделений и служб: плановики, механизаторы, слесари, лаборанты, воспитатели детсада и другие. Мужчины ставили на электрокары и снимали с них ящики с рассадой. Женщины занимались посадкой. Подкрепление пришлось кстати, и с его помощью к 10 января посадка огурцов в основном закончена на 16 гектарах. Везде бы работали так дружно!

Е. ЖАРНЕНКОВА,  
управляющая тепличным комбинатом «Пойма».



Фото С. Антонова.

ВО-ПЕРВЫХ, большое спасибо всем, кто откликнулся на просьбу редакции и прислал письменные ответы. Во-вторых, мы еще раз убедились, что газета имеет друзей и почитателей среди людей самых разных возрастов и профессий. Нам написали — 17-летняя старшеклассница и 79-летний пенсионер. Особенно приятно, что некоторые ответы подписаны мужем и женой, матерью и дочерью, например, Образцовы, Акуловы. У нас есть давняя мечта — сделать газету для семейного чтения. Возможно, в наступившем году это удастся.

Итак, по порядку. Подавляющее большинство писем поддерживает рубрику, уже существующие в «ЛП»: «Расследование вестей газет», «Корреспонденту поручили», «Истоки», «Вскрыты свежие конверты», «Дискуссионный клуб «ЛП» и другие. Они будут продолжены. Вместе с тем авторы предлагают работникам редакции в эти кризисные дни сосредоточить внимание на вопросах справедливого распределения продовольствия. В одном письме прямо советуется завести раздел под заголовком «Сводка поступлений товаров и продуктов и их распределение». Это вряд ли возможно, исходя из имеющихся у нас сил. Но материалы, подготовленные совместно с работниками ОБХСС и КГБ, будут появляться в газете.

Большая группа читателей просит подробнее освещать работу городских и поселковых Советов. Нужны отчеты депутатов перед избирателями.

Между строк читается недовольство людей своими избранными всех уровней.

НАШ ДАВНИЙ читатель П. С. Чуков, выписывающий «ЛП» вот уже 36 лет подряд и проживающий в поселке совхоза «Белая Дача», пишет:

## «БЕЗ ГАЗЕТЫ НЕ МОЖЕМ ЖИТЬ»

Анализируем ответы на вопросы анкеты «Люберецкой правды», опубликованной 8 декабря 1990 года.

«Нужны материалы о морали и нравственности. Общество наше в этом отношении скатывается вниз, низкопробная порнографическая литература сейчас стала более доступна, чем иные продукты питания. Все это отрицательно сказывается на воспитании молодежи».

Люберчанин по фамилии Свирский предлагает писать о том, как будет происходить приватизация на предприятиях нашего района, как будет передаваться земля желающим ее возделывать, какой стартовый капитал имеет средний житель города?

О новых экономических отношениях газета будет писать, ибо сегодня это касается каждой семьи, каждого труженика. И мы не можем согласиться с мнением некоторых читателей, которые считают, что о делах предприятий писать не следует.

В ряде писем содержится предложение вести

рубрику «В исполкоме горсовета», чтобы люди знали, какие решения принимаются местной властью. Обстоятельное письмо по этому поводу прислал наш, как он выразился, «давний и благожелательный читатель» Г. П. Савельев.

Задавался вопрос о

его нет. Мы в последние годы пожинаем горькие плоды от одностороннего, лакированного освещения действительности. Редакции для привлечения подписчиков советуют печатать детективы, фантастические произведения с продолжением.

Еще предложения из анкет. К рубрике «Советует «Хозяюшка», читаемой не только женщинами, — прибавить «Советует «Хозяин», где писать о проблемах, волнующих мужчин. Давать советы садоводам и огородникам, рыболовам и грибникам. Часть высказанных просьб уже учтена. Так, мы сообщаем о неблагоприятных для здоровья днях, даем фотообвинения, сводку происшествий, помещаем информацию о православных праздниках под рубрикой «Истоки».

В ОТНОШЕНИИ лучших журналистов «Люберецкой правды». Чаще других читатели упомянули имена С. Шишкина, П. Бицукова, М. Конюхова, Э. Борисовой, В. Шислера, Н. Пинясова. Про фотокорреспондента С. Антонова написано: «Хороший работник, если ему удастся делать снимки при отсутствии в магазинах фотохимикатов и бумаги».

А закончить хотелось бы мнением, высказанным П. С. Чуковым: «Нет, такого благодетеля на земле, который бы во всем мог осчастливить человека. Так и с газетой. Что-то в ней нравится, что-то — нет, но без нее мы уже не можем жить».

Вместе с тем, читательница т. Кузнецова откровенно заявила, что не подписалась на «ЛП» в 1991 году потому, что в газете «много секса». Вопрос спорный, так как порнографию мы не печатаем, и в наступившем году обещаем не наносить «пощечины» сложившемуся общественному вкусу. Но нельзя согласиться с долго бытовавшей у нас идеологией: раз мы об этом явлении не пишем, значит,

Пенсионерка Е. М. Волкова, 20 лет читающая «ЛП», предлагает давать информацию под рубрикой «Новости культуры», больше писать о детях и для детей, о хороших семьях, проживающих в нашем районе. В тематической странице «Семейный четверг», которая, кстати, положительно оценивается практически во всех письмах (впрочем, как и «Люберецкий край» и полуса читательских писем), мы постараемся учесть это.

Не будем сейчас останавливаться на вопросах, задаваемых в письмах, например, о том, когда закончится ремонт кинотеатра «Союз» в Малаховке (Н. М. Иванова).

Постараемся ответить на них в рабочем порядке. НЕКОТОРЫХ читателей не устраивает слабая оперативность в освещении событий. Редакция вновь вынуждена объясниться: происходит это по

причине удаленности типографии, газета печатается в городе Мытищи. В то же время сами читатели могут помочь журналистам — сообщать по указанному в конце номера телефонам о фактах, достоверных того, чтобы о них узнала широкая аудитория.

Редакция газеты «Люберецкая правда».





